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Последен тристаен апартамент в сграда в строеж, ж.к.
Меден рудник, гр. Бургас, цени от € 69 800

Локация:  На границата на зани А и Б;
РЗП на проекта: 8000 кв. м  Вид строителство: тухла
Пусков срок: 10.2024  Дограма: PVC
Предава се на шпакловка и замазка

Представяме на Вашето внимание нова жилищна сграда с перфектна локация в
перспективен и подходящ за млади семейства район. Разположена в най-развитата и
централна част на комплекс Меден Рудник зона Б на границата със зона А, с много
зелени площи и пространство между сградите. В близост се намират редица удобства –
на метри са училищата – „Елин Пелин“ и „Константин Петканов“, детски градини – най-
близката на метри от сградата „Морска звезда“, детски площадки и паркове, автобусни
спирки, търговски вериги, фитнес център срещу сградата, магазини, заведения, банки,
основни улици за бърза връзка към всяка част от града. Имотите са изключително
атрактивни и подходящи, както за лично ползване, така и за успешно отдаване под наем
и инвестиция.
Съвременната градска архитектура и стилният дизайн открояват сградата, като
същевременно й позволяват елегантно да се впише сред богатата зеленина и развита
инфраструктура в района. Нощното фасадно осветление е допълнителен детайлен ефект,
който абсолютно се слива с цялостната концепция на проекта, и идеално допълва
модернистичната градска визия.
Стратегическата локация на сградата – разположена в тих район, но същевременно в
непосредствена близост до най-оживената и атрактивна част на Меден Рудник, отговаря
и на най-високите изисквания.
Сградата е проектирана на 5 жилищни етажа и партер, на подземното ниво и партера са
разположени закрити паркоместа и индивидуални гаражи.
Проектът включва общо 27 двудстайни и тристайни апартаменти, всички със собствени
тераси. Удобни и просторни разпределения на всички апартаменти, проектирани и изцяло
съобразени съгласно съвременните нужди, с много светлина в помещенията, с цел да се
осигури комфорт и уют на своите обитатели.
Имотите откриват чудесни панорамни гледки към града, морето и езерото.
Строителството на сградата ще се изпълнява с висок клас качествени строителни
материали.



 

Лице за контакт
Вяра Щерева
Администратор
Тел.:  0883943136

Апартаментите ще бъдат завършени по БДС:
Входна врата - блиндирана.
Под – циментова замазка.
Стени и тавани - гипсова мазилка.
Настилки по тераси и балкони – гранитогрес.
Парапети по балкони и тераси
Дограма - 5-камерна, троен стъклопакет, стъкло 4 сезона.
Изцяло изградена ВиК инсталация - водопровод.
Ел. инсталации.
Луксозно завършени общи части на сградата.
Асансьор в сградата.


